
Exemple de calcul en calorimétrie 

 

La dissolution de 8,70g de chlorure de lithium (LiCl) fait passer la 

température de 250 ml d’eau contenue dans un calorimètre de 22,6°C à 

29,5 °C. Calculez la chaleur de dissolution du chlorure de lithium. 

 

Dans la vraie vie! 

1. Mesurer la température initiale de l’eau 

2. Verser le LiCl dans le contenant 

3. Mélanger pour bien dissoudre le soluté 

dans le solvant. 

4. Mesurer la température finale de la 

solution. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


